

**UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO CAMPUS PETROLINA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU
FORMAÇÃO DE PROFESSORES E PRÁTICAS INTERDISCIPLINARES (PPGFPI)
NÍVEL MESTRADO – MODALIDADE PROFISSIONAL**

O DIRETOR do campus Petrolina da Universidade de Pernambuco (UPE) e a vice-coordenadora do Programa de Pós-graduação em Formação de Professores e Práticas Interdisciplinares, resolvem retificar o edital 001/2016, publicado em 21 de janeiro de 2016, na forma que se segue, mantidos expressamente todos os demais termos.

1. No item 7 – DO LOCAL DAS INFORMAÇÕES E INSCRIÇÕES

Onde se lê:

Maiores informações pelo telefone (87) 3866.6501, horário das 09h às 15h ou pelo endereço eletrônico: petrolina.ppgfppi@upe.br.

Leia-se:

Maiores informações pelo telefone (87) 3866.6501, horário das 09h às 12h e 14h às 17h ou pelo endereço eletrônico: petrolina.ppgfp@upe.br.


2. No anexo 3 onde se lê:

Antônio Marcos	1	geo_fisica@yahoo.com
-----------------------	---	--

Leia-se:

Antônio Marcos dos Santos	1	antonio.santos@upe.br
----------------------------------	---	--

Petrolina, 26 de Janeiro de 2016


 Prof. Ms. Moisés Diniz de Almeida
 Diretor da UPE Campus Petrolina
 Matrícula 6876-4

Prof. Moisés Diniz de Almeida
 Diretor UPE Campus Petrolina
 Matrícula 68764

